

郑事

行路如“过河”，还要当心“暗坑” 居民呼吁：柴郭转盘道路早点修修



刚做完心脏手术 带着老婆孩子来卖瓜

昨日上午，在建业路与福元路交叉口西南角，来自中牟韩寺镇古城村小王庄的瓜农陈小磊守着满满一车西瓜，妻子涂春梅和3岁的儿子陈浩平陪在他身边。

“我今年28岁，有两个儿子，家里还有一个一岁多的小儿子，由母亲帮着照看。我今年又做了心脏手术，欠了5万多的外债，还耽误了出来卖瓜，人家的瓜都摘了两茬，我这刚卖头茬。这几天又连着下雨，账不知啥时候才能还清，唉……”陈小磊很发愁。

涂春梅是湖北襄樊人，4年前和陈小磊在网上认识。当时陈小磊刚做完第一次心脏瓣膜手术，家里比较困难，但涂春梅毅然嫁给了心地善良的陈小磊。

“我今年种了6亩瓜，由于我不能干重活，地里和家里的体力活都是父亲、哥哥和媳妇干，我母亲也有心脏病，家里还有两个孩子。”陈小磊说，“天终于放晴了，我们盼着能早点把瓜卖完，回去种辣椒。”

陈浩平在一旁帮腔说：“我家的瓜可甜了，都来买吧！”

如果您从该路口附近经过，请停下来，买陈小磊几个瓜，还可电话联系他买瓜，他的手机：13383818085。

郑州晚报记者 张翼飞
线索提供 李先生(稿费50元)

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

超期保通路成了“水路”

昨日上午9点21分，网友@郑州公交孙跃青发布微博称：南四环柴郭转盘道路严重积水，公交趴窝，货车龟速，私家车蹑手蹑脚，非机动车、行人只能“望洋兴叹”。

昨日上午，记者在现场看

到，积水路段长约20米，过往车辆都“摇摇晃晃、东倒西歪”。一辆大货车为避让水坑，想从右侧行驶，由于路边泥水较多，车轮陷入路面，造成车辆拥堵。

记者了解到，积水路段位

于南四环柴郭转盘南约500米处东侧预留的保通路，该路由在此施工的荆沙二期公寓修建，该工地目前早已超过一年施工期，公寓处于半停工状态，路的“寿命”早已是超期服役。

无排水设施导致严重积水

经常路过此处的刘女士说：“每到下雨天，这里的积水就有半米深，深的将近1米。”

网友@趁年轻多卖萌晒出照片：这是我昨天路过时，就像

看黄河。

昨日上午，市交巡警三大队民警刘先生介绍，严重积水的原因是该路段未铺设排水设施，积水后，车辆彼此避让，容

易拥堵，造成事故。

附近居民表示，严重积水给他们的出行带来不便，希望相关部门重视，尽快修路。

连续几天雨，让途经南四环柴郭转盘附近的市民很头疼。由于保通路两侧未铺设排水设施，使得路面积水成河，再加上长期经受雨水浸泡和大货车碾轧，路面坑坑洼洼，市民不仅要小心“过河”，还要提防“暗坑”。
郑州晚报记者 石闯
实习生 王慧 文/图

东风东路的绿化树在“输液” 目的是提高移栽成活率



郑东新区东风东路大量绿化树悬挂着输液袋，为什么这么多树要“输液”？市民担心这些树已经死掉。昨日，记者实地探访发现，树木输的是“营养助长液”，有助于成活。
郑州晚报记者 王军方 文/图

绿化树挂“吊瓶”

“前段时间东风东路中间的绿化带种了很多树，昨天一大早我发现，很多树上都悬挂着‘吊瓶’。这些树是不是死了？看着让人心疼。”昨日，市民夏先生致电本报新闻热线96678。

昨日上午，记者在东风东路和九如路交叉口看到，大量绿化树无一例外都悬挂着一个塑料袋，袋子下边的软胶管插进主干。有的绿化树上甚至悬挂了两个塑料袋子。

从东风东路和九如路口一直到东风东路和平安大道交叉口，都有悬挂塑料袋的绿化树，发现树皮都比较硬，无法辨别是否成活。

给树输“营养助长液”

记者看到，树上悬挂的塑料袋有两种，其中悬挂最多的一种上面写着“营养助长液”，另一种上面写着“大树营养液”。

“营养助长液”说明书显示该产品能给大树提供生长活性

物质，提高移栽成活率，调节树体生理机能，特别对弱树、病树、老树、古树、移栽树有良好的激活复壮作用。“大树营养液”则能有效补充水分和养分，促进芽的萌发，防治黄叶、萎蔫等生理性病害。塑料袋

上面的登记文号显示该产品为“农肥”。

记者从市园林局了解到，该处绿化树责任单位为郑东新区市政园林水务局。昨日下午，记者联系该单位办公室，无人接电话。

20米长吊臂劈开铁皮房 4名工人睡梦中受伤



昨日5时30分许，陇海路与一马路交叉口东南角二七区铁道中央花园小区在建工地内，一辆重约43.7吨的吊机在卸载一台中央空调机时，吊臂连同驾驶舱断裂，吊臂更是直接砸向民工宿舍，致使4名熟睡中的工人受伤。

“吊臂砸向工人宿舍，幸亏被中央空调机顶住，不然整个宿舍都得塌。”现场施工人员称，被砸中的宿舍是铁皮房，共2层4个房间，其中一楼为办公区，二楼住有七八名工人，因时间尚早他们都没有起床。

约20米长的吊臂将铁皮房从中间砸成两部分，4名工人受伤，被送往市第三人民医院抢救。昨日下午，记者了解到，4名伤者均无生命危险，仍在住院接受观察治疗。

目前，警方已介入调查此事。
郑州晚报记者 汪永森 刘凌智 文/图
线索提供 刘女士(稿费50元)